



ACT

PennWell



## PPG举行2011资本市场日 共同分享成就并展望未来

PPG工业公司于近日在纽约举行了2011资本市场日活动。PPG工业公司主席兼首席执行官Charles E. Bunch及其他高级管理层成员共同探讨了公司在向世界领先的涂料和特殊产品供应商转型中所取得的成绩。近年来PPG在全球所有主要市场均处于领导地位, 市场份额不断扩大, 管理层分析了近期公司强劲财务表现背后的原因, 并与投资者分享了公司未来发展战略, 如重视有机增长, 注重创新, 加强成本控制与供应链管理, 继续坚持审慎的现金部署等策略。

Bunch指出: “尽管原材料成本飙升, 产品销量也低于2008年金融危机前的水平, 但过去五个季度以来, PPG的每个季度的每股收益均创历史新高, 平均较此前最高单季水平高出30%。盈利不断创出新高, 主要归功于我们始终为全球客户提供增值技术服务, 积极的成本管控, 出色的运营执行能力及以盈利为本的现金部署策略。”此外他还透露, “自2001年以来, PPG的涂料及特殊产品业务销售额增长已超过一倍, 目前占公司总营收的80%以上。PPG在新兴市场的销售比重已提高至26%左右。”

“2012年, 我们将继续大力推进关键技术驱动型业务的增长, 如航空材料、汽车修补漆及光学产品等业务, 并将加快蓬勃发展的新兴市场的业务增长速度。”Bunch表示, “此外, 我们将坚持成本管控及公司运营。作为涂料产业的技术先驱, 未来我们将为客户提供更多创新型解决方案, 从而进一步巩固PPG的行业领导地位。”

他还指出, 2011年PPG通过积极并购, 继续保持各产品线和各地区业务全面增长, 如PPG完成了对美国氯碱生产商Equa-Chlor及南非汽车修补漆经销商Ducol Coatings的收购项目, 并宣布将收购欧洲建筑涂料生产商帝乐公司(Dyrup A/S)和哥伦比亚汽车原厂涂料及汽车修补漆生产商Colpisa。Bunch预计, 在价值920亿美元的全球涂料市场中, 行业整合将成为大势所趋, 因此PPG将继续选择合适的增长机会。

Bunch透露: “我们对2012年全球经济作了展望, 预计工业活动将呈现上升势头, 全球整车制造业的产量将提高, 并且我们预计涂料产业的增长速度将超出全球GDP增速。我们认为天然气成本下滑将继续成为2012年PPG的一大利好。此外, 我们预期发达国家市场住宅和非住宅建筑市场将继续缓慢复苏, 而欧洲经济前景不明可能会导致欧洲市场增长低于平均水平。”

在提到目前的业务状况时, Bunch表示PPG大部分业务都经营良好, 符合正常第四季度季节性表现。由于泰国洪灾, PPG近期对泰国部分光学产品宣布不可抗力条款, Bunch称其对公司2011年第四季度的盈利影响约为每股8-14美分, 但“对于2012年的翘尾因素有限”。Bunch还透露, 公司大宗化学品部门第四季度盈利恐较第三季度出现环比下滑, 主要由于“氯气客户库存管控”影响。

Bunch还表示, 第四季度PPG展现了强大的现金流生成能力, 本季现金流水平与往年相当。他指出, “目前公司的现金余额维持在历史高位, 而2012年公司现金投资将以提升盈利为主要目的, 如进行审慎收购, 增加有机资本支出, 用于股票回购及其他能够带来盈利增长的领域。”

“过去三年来, 通过红利和股票回购的形式返还给股东的现金与此前10年的平均水平相比增加了近一倍。”Bunch说, “我们仍将坚定不移地执行分红政策。”自1899年以来, PPG每年分红从未间断。今年6月, 公司再次提高股息, 至此公司已连续40年提高股息派发水平。此外, PPG在过去24个月内回购了1,800万股公司股票, 占流通股总数的10%以上。2011年10月, 公司董事会已授权将再次回购1,000万股公司股票。